11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 17:25:10

dopmupoBaHus 3aKkim0yeHust Bpaua: 10.02.2009 23:52:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/76738/answer/76739




YBaxaemas HaTanbsi! BepoSTHOCTh 3a4aThs MOXKET OBITh CHUXKEHA - T. K. CHUKeHa KOHIIeHTPaIUs
criepMaTo30uf0B. OcTanbHbEIEe T0OKa3aTeNnu B HopMe. 1o omHOMY pe3ysbTaTy ClepMOrpaMMbl HHOTIA
HeJb3s JenaTh BEIBOAOB. CoalTe ellle OAHY CIIepMOrpaMMy dyepel 2 Mecsiia. Ecnu uaMeHeHus
OCTaAHYTCS, TO Hafl0 0OPATUTLCS K YPOJIOTY [JIS BLISICHEHUS IIPUYUHBI 9TUX HAPYIIeHUH - HOEKINUH,
BOCIIaJIeHNe, BapUKOIleJie, TOPMOHa/IbHbIe HapyIIeHus U T.A. Ygauu!



